中共上海应用技术学院委员会

党史大事记

9月份

二〇一三年九月三十日

2013年9月1日—9月30日

9月2日 学校举行2013级新生军训动员大会。副院长叶银忠主持动员会。副院长、军训领导工作小组组长张艳萍,军训团团长唐兵出席会议。来自"南京路上好八连"所在部队——上海警备区特警团的73181部队教官与参训新生参加动员大会。

9月4日 学校举行 2013 级研究生开学典礼。校领导吴松、卢冠忠、刘宇陆、陈东辉、叶银忠、张锁怀、张艳萍出席典礼。院长卢冠忠在典礼上致辞,介绍学校发展历程并对新生提出了希望和要求。副院长刘宇陆主持开学典礼。

同日 学校召开工会基层工作会议。校工会主席、党委副书记宋敏娟出席会议并讲话。

9月4-5日 学校举办第三届学科技能竞赛与创新创业展示会。校领导吴松、卢冠忠、刘宇陆、陈东辉、叶银忠、张锁怀、张艳萍与新生一起

参观了成果展,并与新生进行了交流。2012年我校参加竞赛的学生达到6000余人次,获市级以上奖项500余项,创新创业项目达到200余项,有效提升了我校学生的创新意识和实践能力。

- 9月5日 学校召开党的群众路线教育实践活动动员大会。党委书记、校党的群众路线教育实践活动领导小组组长吴松作动员部署,他指出,要统一思想,提高认识,深刻领会开展群众路线教育实践活动的重大意义和总体要求;要突出重点,讲究方法,确保党的群众路线教育实践活动深入扎实开展;要与促进学校长远发展和推动当前工作紧密结合起来,要正确处理好开展教育实践活动与做好日常工作的关系,努力做到"两不误、两促进",要把活动的成效体现在实实在在的行动和举措中,以推进工作的成效取信于师生员工。上海市教卫工作党委第六督导组组长、华东政法大学原党委副书记、纪委书记童西荣出席会议并讲话,对我校教育实践活动的前期准备工作给予了充分肯定,并对教育实践活动开展提出了指导意见和工作要求。院长、校党的群众路线教育实践活动领导小组组长卢冠忠主持动员会。校领导宋敏娟、刘宇陆、陈东辉、叶银忠、张锁怀、张艳萍出席会议。
- 9月9日 学校组织新上岗干部赴南京路上好八连历史陈列馆进行为民务实清廉现场教学活动。校党委副书记宋敏娟出席活动。
- 9月10日 学校隆重召开庆祝第29个教师节暨先进表彰大会。校党委书记吴松出席会议并代表学校领导向全校教职员工致以节日的问候,他

指出,尊师重教是我们的光荣传统,要充分尊重教师的劳动和主体地位; 正在开展的党的群众路线教育实践活动,目标是干部正作风、党员受教育、群众得实惠,教育实践活动是助推学校发展的良好机遇。院长卢冠忠宣读了上海应用技术学院 2012—2013 年教职工(集体)获奖、项目、称号代表名单,宣读了学校《关于授予门少平等 96 位教师"三十年教龄"荣誉称号》的决定。党委副书记宋敏娟主持会议。副院长叶银忠、张锁怀出席大会。会议向 2013 年校长奖(教工)获奖者机械工程学院胡大超教授颁发了奖状、向荣获三十教龄荣誉称号的教师代表颁发了荣誉证书。

同日 学校举行"人民科学家钱学森"上海高校巡回展进我校开幕式。 校党委书记吴松出席开幕式并致辞。

同日 学校举行"展军姿•致青春"2013 年军民联欢晚会。副院长张艳萍出席联欢晚会。

9月11日 学校举行党的群众路线教育实践活动专题学习报告会。中共 上海市委党校党史党建教研部肖昌进教授应邀作题为"抓好党的群众路 线教育与实践,加强和改进干部作风建设"专题学习报告。校党政领导 吴松、宋敏娟、刘宇陆、叶银忠、张锁怀出席报告会。

9月12-29日 校党政领导吴松、卢冠忠、宋敏娟、刘宇陆、陈东辉、

叶银忠、张锁怀、张艳萍到基层部门走访,多渠道听取校领导班子、成员及机关部门意见,共召开群众路线教育实践活动座谈会 27 场,314 人参加了座谈会,个别访谈了 110 人。

9月13日 学校举行 2013 级新生军训汇报大会暨开学典礼,校党政领导吴松、宋敏娟、刘宇陆、叶银忠、张锁怀及军训团团长唐兵出席典礼。校党委书记吴松检阅军训方队并致辞,代表学校向全体新生表示热烈的欢迎,向承训教官们的精心施训和辛勤付出表示衷心感谢,向新生介绍了学校的发展历程、所取得的成就和专业设置、师资队伍、教学科研等情况,勉励大家明德求善、培养健全人格,摒弃依赖、培养独立精神,立足国际化大都市、拓展自己的视野,勇于担当、培养责任意识。大会宣读了优秀教官、指导员名单并向获奖者颁发证书。副院长叶银忠主持典礼。

同日 学校召开"机关党的群众路线教育实践活动动员会议"。党委副书记宋敏娟出席会议,对机关党的群众路线教育实践活动进行动员部署并提出工作要求。

9月13-15日 由上海市教委德育处主办、我校承办的"2012-2013年度 上海高校思想政治理论课新上岗教师专题培训班"在我校奉贤校区举行。 教育部社科司教学处处长陈矛,上海市教委德育处处长胡宝国、上海市 学生德育发展中心副主任宗爱东出席会议并讲话。校党委书记吴松出席 开幕式并致辞。陈矛为培训班作了题为"高校思政课建设的形势与任务" 的首场报告。

9月18日 学校举行党的群众路线教育实践活动专题学习报告会。上海市政协学习委员会常务副主任柴俊勇教授应邀作题为"对党执政后群众路线的思考"的专题学习报告。校党政领导吴松、宋敏娟、陈东辉、叶银忠、张锁怀、张艳萍出席报告会。

同日 上海申通地铁集团副总裁白廷辉、徐汇区规划局局长关也形、地铁 12 号线项目公司总经理黄海滨到访我校。校党委书记吴松、原党委书记书、副院长张锁怀热情接待白廷辉一行,陪同参观考察轨道交通学院并出席交流座谈会。双方就深入推进产学研和人才培养合作、在建中的地铁 12 号线等有关事宜进行了讨论。

9月22日 学校举行党委中心组学习会。校领导班子成员就党的群众路线专题交流学习体会。上海市教卫督导组组长童西荣出席并讲话。校党委书记、校党的群众路线教育实践活动领导小组组长吴松,院长、校党的群众路线教育实践活动领导小组组长卢冠忠,校党委副书记、校党的群众路线教育实践活动领导小组副组长宋敏娟,副院长陈东辉、叶银忠、张锁怀、张艳萍出席学习会。宋敏娟主持学习会。

9月23日 学校举行上海应用技术学院科学商店启动仪式。副院长叶银

忠、张艳萍出席仪式。市科普教育促进中心主任郁增荣、市教委体卫艺教处副处长丛海鹰等应邀参加活动。叶银忠、郁增荣共同为科学商店揭牌。张艳萍向科学商店总店代理经济与管理学院授牌并讲话。

9月26日 校党委书记、校党的群众路线教育实践活动领导小组组长吴松率队赴上海交通大学学习调研,就党的群众路线教育实践活动听取经验介绍并交流有关情况。市教卫工作党委第六督导组组长童西荣,校党委副书记宋敏娟、副院长张艳萍出席调研活动。上海交通大学党委副书记、副校长张安胜,党委副书记胡近等热情接待吴松一行并介绍情况。双方还围绕人才培养、内涵建设、青年教师发展、校区建设、大学制度建设等内容进行了深入交流和座谈。

同日 上海市科技成果转化促进会成立十周年大会在上海市政协会议厅召开,市政协主席吴志明、副主席周汉民、十届政协副主席宋仪侨、谢丽娟、王荣华等出席开幕式并参观成果展。校党委书记吴松受邀参加大会并作为高校代表在大会上发言。

- 9月26-27日 学校举行2013年无偿献血活动。校党委书记吴松,副院长张锁怀亲临现场,亲切慰问参加献血的师生。
- 9月27日 学校举行"迎国庆 谋发展"从教 30年教师茶话会。校党委书记吴松出席茶话会。党委副书记、工会主席宋敏娟主持会议。来自全

校 60 余名从教 30 年的教师欢聚一堂, 共享学校发展成果, 共谋应技美好未来。

同日 校党委书记、校党的群众路线教育实践活动领导小组组长吴松,校党委副书记、校党的群众路线教育实践活动领导小组副组长宋敏娟,副院长张锁怀分别为全校党员教师、干部讲群众路线教育实践活动党课。党课以"怀为民之心,走务实之路,塑清廉之形"为题,围绕"为民务实清廉主题确立的现实背景;为民务实清廉的基本内涵;领导干部如何做到为民务实清廉"三个方面展开。

- 9月29日 学校举行党委中心组学习(扩大)会议,听取基层群众工作经验交流。校党政领导吴松、卢冠忠、宋敏娟、刘宇陆、陈东辉、叶银忠、张锁怀、张艳萍出席会议。会上,观看了祝尔纯先进事迹的视频,机械工程学院教授薛宏、艺术与设计学院教师马慎毅、宿管阿姨杨芬宝、校工会前常务副主席方铭四位同志先后交流了他们在做好群众工作方面的经验和心得。
- 9月初 机械工程学院胡大超教授荣获"上海市教书育人楷模"提名奖。
- 9月4-7日 在2013年全国大学生电子设计竞赛(上海赛区)中,我校学生荣获2013年全国大学生TI杯电子设计竞赛(上海赛区)冠军,并赢得唯一的"TI"杯。

- 9月12日 在由上海市教育系统妇女工作委员会、市教育工会女教职工委员会举办的"书香梦圆"---女教师的幸福优秀征文颁奖典礼上,我校外国语学院教师高星璐撰写的《幸福的瞬间》荣获一等奖。
- 9月15日 在第五届"知行杯"上海市大学生社会实践大赛决赛上,我校社会实践团队荣获二等奖、三等奖、优秀奖各一项。
- 9月28-29日 在第四届全国高等院校"广联达杯"工程项目管理沙盘模拟大赛的总决赛中,我校工程管理专业学生喜获沙盘模拟大赛总决赛综合项目管理奖特等奖,项目策划奖一等奖,项目执行奖一等奖,总评本科组第一的佳绩。